

**Protokoll**

fra kretsstyremøte nr. 7/2021/2023

Tid: Tirsdag 14.juni kl.18.30 – 20.10**Sted:** Lillesand IL sine lokaler**Deltakere****Kretsstyret:**

Bernt Rølland, leder

Celinda Gottschack, styremedlem

Vibeke Gottschack, varamedlem

Administrasjonen:

Anne-Kristin Sollid

Breddeutvalget:

Stian Syvertsen – under sak 51

Forfall:

Anne Kristine Andreassen Trydal, styremedlem

Vibeke Reinertsen, styremedlem

Hege Valvik, nestleder

Julie H. Dalen, styremedlem

Kristian Bjugan, varamedlem

Agenda:

K-sak 55/2021/2023	Godkjenning av protokoll styremøte 6/2021/2023
K-sak 56/2021/2023	Oppfølging av saker
K-sak 57/2021/2023	Regnskapsrapport pr. mai 2022
K-sak 51/2021/2023	Evaluering Barnekretsturnstevnet
K-sak 58/2021/2023	AGTK sin handlingsplan 2023 – 2024
K-sak 59/2021/2023	Møte med utvalgene høsten 2022
K-sak 53/2021/2023	Høstens møteplan for kretsstyret (utsatt fra sist møte)
K-sak 60/2021/2023	Utlysning av stipend 2022
K-sak 61/2021/2023	Eventuelt

K-sak 55/2021/2023 Godkjenning av protokoll styremøte 6/2021/2023

Det kom ingen merknader til protokollen.

K-sak 56/2021/2023 Oppfølging av saker

Vi venter enda på rapport fra kontrollutvalget. Bernt purrer. Regnskapet er sendt ut til styret for elektronisk signering.

K-sak 57/2021/2023 Regnskapsrapport pr. mai 2022

Rapporten var lagt i Teams før møtet. Den ble gjennomgått av Anne-Kristin i møtet, uten merknader.

K-sak 51/2021/2023 Evaluering Barnekretsturnstevnet

Det er gjort et grundig evalueringsarbeid i etterkant av arrangementet. 102 svarte på spørreundersøkelsen. Det har vært møte med arrangørene og breddeutvalget har hatt eget møte. I etterkant av dette har en lagt til en del punkt i retningslinjene. Oppdaterte retningslinjer blir publisert på hjemmesiden av Anne-Kristin, etter at de er mottatt av Stian. Utvalget tar kontakt med søkere av stevnet i 2024, for å høre om de fortsatt vil arrangere med de nye premissene, dvs. at stevnet skal lokaliseres i «midten» av Agder (Lillesand – Søgne).

Det er et ønske fra breddeutvalget at en har mer fokus på aktivitet, og at oppvisningene gjennomføres på 1 time. De ønsker å ha en tett dialog med arrangør om programmet. Det bør være en fra styret som representerer kretsen, og åpner stevnet. Kretsen vil lage en representasjonsplan for alle arrangement, pr. halvår i fremtiden.

K-sak 58/2021/2023 AGTK sin handlingsplan 2023 – 2024

NGTF vedtok ny strategisk plan og handlingsplan på sitt ting i vår. En naturlig oppfølging vil være at kretsen legger inn sine tiltak for måloppnåelsen i handlingsplanen. En vil ta opp dette med utvalgene, under møtet til høsten (se sak 59).

K-sak 59/2021/2023 Møte med utvalgene høsten 2022

Det blir et fysisk møte med utvalgene den 20.september i Kristiansand. Vi starter med pizza 17.30. Det blir en felles del først (fra kl. 18), før hvert utvalg jobber videre. Hovedtema vil være handlingsplanen. Anne-Kristin booker lokaler på Idrettens Hus og sender informasjon til utvalgene.

K-sak 53/2021/2023 Høstens møteplan for kretsstyret (utsatt fra sist møte)

Dato **styremøter**: 6.september (fysisk i Kristiansand), 11.oktober og 9.november.
Det blir **høstmøte** (der alle klubbene i Agder blir invitert), etter styremøte den 9.november
Dato **kretsting** våren 2023: 18.mars.

K-sak 60/2021/2023 Utllysning av stipend 2022

I henhold til budsjett, lyses det ut stipend på inntil kr. 15 000, med søknadsfrist 1.okt. Styret behandler søknadene på møtet 11.okt. Vi bruker tidligere vedtatt mal for søknaden.

K-sak 61/2021/2023 Eventuelt

Styret har mottatt en henvendelse fra Tvedestrand TIF, turngruppe, der de søker om tilskudd til reiseutgifter og hotell for 13. dommere da de arrangerte Norgesfinalen i RG helgen 10 - 12. juni. Styret forespør RG-utvalget i kretsen om de har midler innenfor sitt budsjett til å støtte Tvedestrand.

Referent:

Anne-Kristin Sollid,
Organisasjonskonsulent